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Information om sigillet till internwebb/medarbetarwebb
Använd den här texten som ett underlag. Om ni vill, fyll på med egna exempel och använd på internwebb eller i liknande kanaler. 
Tre enkla löften lyfter [vårt företag/verksamheten]
Uppsala växer och vi blir allt fler som bor här. Samtidigt behöver vi minska klimatavtrycket. Det innebär utmaningar vad gäller avfallshantering och lösningar för att alla invånare ska ha tillgång till dricksvatten. [Verksamheten/företaget] kan hjälpa till med utmaningarna som alla Uppsalabor står inför genom att vara med och skapa ett cirkulärt Uppsala.
Cirkulärt Uppsala är ett initiativ för ett hållbarare Uppsala som återanvänder, återvinner mer avfall och tar ansvar för det värdefulla dricksvattnet. Genom att planera och tänka efter kan vi minska mängden avfall och riskerna för miljön och klimatet. En insats både för dagens invånare och för kommande generationer. Bakom initiativet står bolaget Uppsala Vatten och Avfall AB.
Genom att delta i Cirkulärt Uppsala lovar [vi/verksamheten] att verka för att:
• Avfall som genereras inom verksamheten lämnas för återvinning. 
• Inventarier som inte längre behövs i verksamheten lämnas för återbruk. 
• Minska förbrukningen av dricksvatten inom verksamheten. 
Hållbarhet är viktigt för [Verksamheten/företaget] och redan idag gör vi flera insatser för att bli cirkulära. Till exempel [Fyll på med egna exempel)
Som bevis för att vi är med och arbetar för ett cirkulärt Uppsala kan vi använda sigillet Cirkulärt Uppsala i marknadsföringen. Uppsala Vatten erbjuder också tips och stöd i arbetet med att arbeta mer hållbart som till exempel sorteringsskyltar på olika språk, checklistor för sortering på olika språk och utbildning i källsortering. Läs mer om ett cirkulärt Uppsala. <länk till: https://cirkulartuppsala.se/>
En liten förändring kan göra stor skillnad om alla gör samma sak. Tillsammans kan vi minska klimatavtrycket och nå miljömålen för ett bättre Uppsala!
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